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Відповідь на питання №1                              

39.6%

60.40%

Вкажіть освітній ступінь, за яким Ви навчаєтесь

Магістр Бакалавр



Відповідь на питання №2 

7.7%

5.7%

18.7%

25.5%

31.4%

11.0%

Вкажіть Ваш навчальний підрозділ (інститут чи факультет) із

запропонованих нижче?

Факультет філології, психології та педагогіки Факультет фізичної культури та спорту

ННІ нафти і газу ННІ інформаційних технологій та робототехніки

ННІ фінансів, економіки, управління та права ННІ архітектури, будівництвата землеустро



Відповідь на питання №3

37.3%

17.5%

21.7%

17.5%

6.0%

Чому Ви обрали саме наш університет для здобуття вищої освіти?

Високий рейтинг університету Наявність цікавість освітніх програм

Гарна матеріально-технічна база Зручне географічне розташування

Порада батьків, знайомих



Відповідь на питання №4

13.90%

38.5%

44.60%

3%

Яка Ваша основна мотивація вибору спеціальності?

Настанови батьків

Престиж професії

Особистий інтерес до обраної 
професії

Бажання навчатися разом з 
друзями



Відповідь на питання №5

47.7%

46.6%

5.7%

З яких джерел ви отримуєте інформацію необхідну для освітнього

процесу?

Платформа Moodle Сайт університету Бібліотека НУПП



Відповідь на запитання №6 

52.4%38.6%

9.0%

Які методи комунікації з університетом для Вас є найбільш

ефективними?

Спілкування з викладачем, куратором, гарантом Деканат Студентське самоврядування



Відповідь на запитання №7

55.8%32.8%

11.4%

0.0%

Оцініть  доступність інформації від адміністрації

факультету (інституту) з приводу одержання стипендій,

розкладу занять, організації проведення занять та інших

навчальних питань?

Інформація завжди доступна та легко зрозуміла

Інформація доступна, але іноді потребує уточнень

Інформація доступна, але не завжди зрозуміла

Інформація недоступна



Відповідь на питання №8

78.6%

15.7%

5.7%

0.0%

Оцініть  Вашу взаємодії з куратором групи? (чи

надається достатньо інформації та підтримки)

Взаємодія дуже добре 
налагоджена, куратор завжди 
надає достатньо інформації та 
підтримки
Взаємодія  налагоджена, але 
іноді не вистачає додаткової 
інформації

Взаємодія на середньому рівні, 
інформація та підтримка 
надаються частково

Взаємодія відсутня



Відповідь на запитання №9

64.5%

27.4%

8.1%

0.0%

Наскільки налагоджена комунікація з органами студентського
самоврядування?

Взаємодія дуже добре 
налагоджена

Взаємодія  налагоджена 
добре

Взаємодія на середньому 
рівні

Взаємодія відсутня



Відповідь на запитання №10
Чи відчували Ви труднощі при адаптації до студентського життя?

0.0%

26.2%

73.8%

Бакалаври

До цього часу відчуваю деякі проблеми з адаптацією

Відчувала (ав) деякі складності на початку навчання

Адаптація пройшла легко



Відповідь на питання № 11

29.2%

25.0%

37.5%

8.3%

Який фактор вам найбільше допоміг у процесі адаптації?

Особиста мотивація

Підтримка психолога

Підтримка від кураторів, 
гаранта, викладачів

Допомога одногрупників



Відповідь на питання № 12

33.4%

58.3%

8.3%

0.0% 0.0%

Наскільки легко Вам вдалося адаптуватися до

університетського середовища?

5 4 3 2 1



Відповідь на питання№13

56.7%
33.3%

10.0%

Наскільки Ви задоволені матеріально-технічною базою

університету?

5

4

3

2

1



Відповідь на питання №14

96.70%

0% 3.30%

Чи достатньо Ви маєте інформації щодо додаткових можливостей

неформальної освіти (вебінари, семінари, тренінги)?

Так Ні Важко відповісти



Національний університет «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка»


